

# РУХС С ВЕСТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 21 АПРЕЛЬ,  
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,  
САБАТ

21 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,  
СУББОТА

№ 41  
(10647)

www.gazetaruchs.ru

Выездной прием главой района граждан поселений

## С НАБОЛЕВШИМИ ВОПРОСАМИ — К РУКОВОДИТЕЛЮ РАЙОНА

Очередной прием жителей глава района Тамерлан Гусов провел в селении Нарт.

На встречу с сельчанами приехали и. о. советника главы района Андрей Фомин, и. о. заместителя главы райадминистрации Азамат Богданов,

дикова с озабоченностью говорила о том, что в Нарте, можно сказать, нет клуба. Здание так и не было приведено в должный порядок после пожара, случившегося в 1999 году. В связи с приближающейся важной датой — 90-летием села, нартовцы

готовить по этим вопросам полную информацию с целью принятия необходимых мер.

А некоторые проблемы были решены во время встречи. **Нина Бизикова** рассказала о том, что ее сын, отслуживший в армии, не может трудоустроиться, и



и. о. советника главы АМС района **Сталбек Кесаев**, начальник управления сельского хозяйства **Таймураз Тедеев**, замначальника отдела по работе с администрациями поселений **Таира Дарчиева**, и. о. начальника управления образования **Казбек Еналдиев**, и. о. главного врача райбольницы **Артур Хутиев**.

В селах района много общих проблем, но есть и такие, что существуют только в отдельно взятом населенном пункте.

Жительница села **Неля Ха-**

хотят видеть свой клуб отремонтированным, чтобы провести в нем торжества.

Еще одна важная проблема была поднята **Ритой Гапповой**: дескому саду необходимы ремонт и оснащение.

Волнуют нартовцев и вопросы водоснабжения, благоустройства и санитарного состояния, медицинского обслуживания, защиты от паводков, трудоустройства.

Глава района в ходе приема поручил ответработникам под-

готовить по этим вопросам реальное предложение: направить молодого человека на работу в МТС.

На прием к главе района пришли и фермеры села. Они просили помощи в решении проблемы сбыта и переработки сельхозпродукции. Проработать данное направление было поручено управлению сельского хозяйства района. В свою очередь, глава района предложил расширить перечень посевных культур.

**Алла БЯЗЫРОВА.**

АКТУАЛЬНО

## У работников Ардонского ДРСУ горячая пора

С наступлением погожих дней на центральной улице нашего города начался ремонт дорожного полотна.

Он стал возможен после того, как предложения, представленные районной администрацией по ремонту участка дороги регионального назначения по улице Пролетарской, были включены в республиканский план дорожных ремонтно-восстановительных работ и профинансированы Комитетом дорожного хозяйства РСО-А.

Здесь трудится бригада дорожников Ардонского ДРСУ — подрядчика проводимых работ, во главе с прорабом Феликсом Гуацаевым и бригадиром Анатолием Боциевым. Водители спецмашин Чермен Агацев, Чермен Габулов, Алик Чекареули вместе с рабочими-дорожниками Анатолием Кокаевым, Аlikом Гогаевым, Валерием Боциевым и другими заняты сейчас картовым и ямочным ремонтом. В



ближайших планах дорожного управления также значатся подобные работы на межмуниципальных трассах Кадгарон — Бираганг, Ардон—Красногор—Транском, Чикола—Мацута—Комарт. Единственным, но очень

важным фактором, сдерживающим запланированный темп работ, может стать «небесная канцелярия» — ведь, как известно, в дождливую погоду укладывать асфальт нельзя.

**Аслан ГУГКАЕВ.**

## Бизнесмены Франции проявляют интерес к сотрудничеству с Осетией

Экономический потенциал республики, развитие туризма и рекреации обсуждались на встрече заместителя Председателя Правительства Северной Осетии Сергея Таболова, министра экономического развития Заура Кучиева, председателя комитета по туризму и курортному делу Олега Карсанова с прибывшей во Владикавказ делегацией посольства Франции в России. Иностранную делегацию возглавил первый советник посольства Венсан Фалькоз, вместе с ним приехали специалисты по Северному Кавказу Рут Ракузин и Жан Радвани.

Поприветствовав гостей от имени руководства Северной Осетии, Сергей Таболов поблагодарил представителей официальных и деловых кругов Франции за неподдельный интерес ко всем событиям, происходящим в регионе.

«Одним из приоритетных направлений социально-экономического развития республики является туризм, и, надеемся, что задуманные планы будут реализованы. В этой связи для нашей республики востребованным является опыт Франции в части создания курортных комплексов международного уровня», — подчеркнул Сергей Таболов.

В ходе состоявшегося разговора сотрудникам посольства Франции были представлены данные об основных приоритетах развития Северной Осетии. Речь шла о проектах в области гидроэнергетики и агропромышленного комплекса, перспективах производства наукоемкой и высокотехнологичной продукции, конкурентных преимуществах горно-рекреационного комплекса «Мамисон», об инвестиционном потенциале других площадок, предназначенных для развития туризма.

Конкретизируя цель своего пребывания в республике, Венсан Фалькоз подчеркнул, что делегация намерена побывать на различных объектах, что в конечном итоге позволит определить варианты взаимовыгодного сотрудничества с республикой.

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО-А.

Хорошая новость

## После сочинской Олимпиады спортивные объекты будут переданы регионам

В Министерстве спорта, туризма и молодежной политики РФ состоялось совещание. Обсуждались юридические вопросы перемещения олимпийских спортивных объектов спорно-разборного типа в места их постоянной эксплуатации после XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в Сочи.

В совещании приняли участие: советник министра спорта, туризма и молодежной политики РФ Юрий Мелешков, начальники отделов Минспорттуризма Владимир Алексеев и Константин Заречнев, представители Росимущества Юрий Умеренко и Наталья Гриднева, специалисты ГК «Олимпстрой», сотрудники Постпредства Северной Осетии при Президенте РФ.

Речь шла о порядке передачи объектов, построенных за счет ГК «Олимпстрой», в государственную или муниципальную собственность. Обсуждались предельные сроки передачи и демонтажа и вопросы предоставления субсидий на эти цели субъектам РФ.

Пресс-служба Постоянного представительства РСО-Алания при Президенте РФ.

Спорт

## ТРЕТЬИ В «ЛАЙТ-КОНТАКТЕ»

Более 500 участников из всех регионов России собрало первенство страны по кикбоксингу среди юношей, проходившее в городе Череповец. Сборная Северной Осетии была представлена одиннадцатью спортсменами.

Среди них — четыре ардонских кикбоксера. Воспитанники тренера Эльбруса Гацова Станислав Пахунов, Сослан Зембатов, Владимир Тогузов и Аркадий Туаев достойно защищали спортивную честь нашей республики. Выступивший в весовой категории 52 кг., Сослан Зембатов, уступив в напряженной борьбе в полуфинальном поединке, стал третьим. На третью ступень пьедестала среди спортсменов в в/к 89 кг взобрался и Аркадий Туаев.

**Вадим АРАМОВ.**



## ПОДПИСКА — 2012

По информации работников отдела подписки Ардонского межрайонного почтамта, подписная кампания на второе полугодие 2012 года на газету «Рухс» стартовала с начала апреля. Как и прежде, подписная цена районки

**183 руб. 48 коп.**

Чтобы всегда быть в курсе районных и республиканских событий, районку уже выписали более 500 семей.

Подписаться на газету «Рухс» можно во всех отделениях связи или по месту жительства у почтальонов.

## СУББОТНИК

## РАБОТАЛИ СООБЩА

Центр социализации молодежи совместно с АМС города организовал субботник. Активное участие в нем приняла молодежь Хаткара. Более 20 человек вышли на уборку территории Алагирской улицы от кладбища до подстанции. Вместе с ними трудились сотрудники Центра социализации и специалист по делам молодежи горадминистрации. Участники субботника собрали около 70 мешков мусора.

Соб. инф.